

## 2014年湖北省武汉市武汉经济技术开发区大事记

1月

3日 武汉开发区（汉南区）召开2014年工作会议，总结2013年工作，谋划2014年工作。

15日 武汉市国家安全局党委书记、局长蔡红耘调研武汉开发区（汉南区）国安工作。

△ 日本高木精工株式会社佛山公司总经理横川诚一行参观考察武汉开发区（汉南区），开发区管委会副主任、汉南区区长陈平会见横川城一行。

23日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅率开发区社发局、经信局、招商局、国土规划局等部门负责人调研汉南区。

2月

8日 武汉开发区（汉南区）召开2014年反腐倡廉工作会议。传达贯彻中纪委、省纪委、市纪委会议精神，部署2014年工作任务。2013年全区共查处8件违纪违法案件，给予党纪政纪处分共9人。

14日 武汉开发区管委会（汉南区政府）与北京中文在线数字出版股份有限公司、湖北凤凰同步传媒有限公司分别签署合作协议。

18日 东风汽车集团股份有限公司、标致家族旗下控股公司和标致雪铁龙集团正式签署合作备忘录。

21日 武汉开发区管委会（汉南区政府）与仙桃市政府签订协议，双方共建武汉开发区（汉南区）龙华山工业园。

28日 武汉开发区工委（汉南区委）、管委会（汉南区政府）决定：

武汉开发区与汉南区两区的国土资源规划、城乡建设、招商等机构率先合并。

3月

6日 日本高木精工株式会社社长笠井千秋一行参观考察武汉开发区（汉南区）。

10日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅主持召开工委办公会，研究武汉开发区与汉南区机构整合工作。

11日 武汉开发区沌口至汉南272路便民快捷公交线开通运营。

12日 湖北省委常委、省军区党委书记、政委陈大民少将调研指导武汉开发区（汉南区）群众路线教育实践活动。

19日 中华全国总工会副主席、书记处书记陈荣书率调研组调研武汉开发区（汉南区）基层工会建设。湖北省总工会主席张岱梨，武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅陪同调研。

20~22日 第27届亚洲杯乒乓球赛在武汉体育中心举行。

21日 湖北省委常委、武汉市委书记阮成发，市长唐良智现场调研黄金口东风雷诺项目。

26日 在中法两国元首的见证下，东风汽车集团股份有限公司、标致家族公司和标致雪铁龙集团，在巴黎爱丽舍宫正式签署增资入股协议。

28日 福耀玻璃、杰伦特模具、同创工程设备3个项目在凤凰工业园开工兴建。

31日 武汉市委书记阮成发调研武汉开发区（汉南区）经济社会发

展工作。

4月

1日 汉南区人大常委会主任王卫国率领30多名人大代表参观武汉开发区，武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅等领导与人大代表就两区融合问题进行交流。

2日 共青团湖北省委书记张桂华调研武汉开发区（汉南区）。

10日 法国艾菲集团全球总裁多兰参观访问武汉开发区（汉南区）。

13日 武汉瑞丽森科技发展有限公司运输车辆自动冲洗机项目开工奠基仪式在汉南区幸福工业园举行。

16日 汉南区政协主席刘启雄带领100多位汉南政协委员参观武汉开发区。武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅及管委会主要领导与汉南区政协委员就两区融合问题进行交流。

17日 中国建设银行湖北省分行党委书记、行长廖林一行考察武汉开发区（汉南区），与武汉开发区管委会（汉南区政府）签订战略合作协议，拟向武汉开发区（包括托管区、共建区）提供300亿元人民币的综合融资，加速推进产城一体化建设。

18日 武汉开发区（汉南区）托管洪湖新滩新区仪式举行，这是武汉开发区（汉南区）与洪湖新滩新区从合作到托管的新跨越。

5月

8日 九鼎豪车定制改装博览中心、东江阀业电磁生产基地2个项目动工兴建。伟巴斯特集团武汉天窗生产基地汽车天窗生产项目建成投产。

12日 湖北省委常委、宣传部部长尹汉宁调研武汉开发区（汉南区）文化产业发展情况，出席武汉开发区（汉南区）文化创意产业园一期工程暨太子湖数字创意产业园、太子湖美术馆合作开发框架协议签约活动。

△ 十堰市党政代表团参观考察武汉开发区（汉南区）。

14日 湖北省委常委、组织部部长楼阳生率省委组织部和武汉市相关负责人调研武汉开发区（汉南区）。

16日 法国驻汉总领事马天宁访问武汉开发区（汉南区）。

20日 武汉市人大常委会党组副书记、副主任胡绪鹏一行检查汉南区工业园区配套环保设施建设、运行情况。

21日 长航集团副总裁王宁一行调研武汉开发区（汉南区）物流业发展情况。

28日 汉南港开港。

29日 总投资近12亿元的浦项武汉钢材加工中心、铭科精技汽配、雷奥汽车轮毂和海南钧达汽配4个项目汉南新型示范园区开工兴建。

30日 武汉市市长唐良智赴东风雷诺汽车有限公司建筑工地项目现场办公推进项目建设。

6月

3日 中央电视台到汉南区拍摄《朱光亚》纪录片。武汉开发区管委会（汉南区政府）主要领导会见中央电视台《朱光亚》纪录片剧组人员和朱光亚长子朱明远、朱光亚前秘书陈维军等。

10日 武汉市政务服务工作会议在武汉开发区（汉南区）召开。

13日 哈金森(武汉)汽车橡胶制品有限公司扩建、罗兰·加洛斯品牌红土网球俱乐部建设2个项目在巴黎签约,并举办武汉开发区(汉南区)国际教育园区交钥匙等活动。

16日 匈牙利杰尔州代表团访问武汉开发区(汉南区)。

△ 武汉市汉南第一中学确定为湖北省第一批国防生源基地。

17日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅率武汉开发区(汉南区)相关部门负责人,参观考察广州科学城金发科技股份有限公司。

19日 2014年“湖北省科技政策企业行”大型宣讲活动在武汉开发区(汉南区)市民服务中心举行。

24日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅赴汉南区长江干堤险段、泵站,检查指导汉南区防汛抗旱工作。

25日 在汉参加“第十四届华创会”的嘉宾参观考察武汉开发区(汉南区)。

27日 湖南省委书记、省人大常委会主任徐守盛,省委副书记、省长杜家毫率湖南省党政代表团参观考察武汉开发区(汉南区)。湖北省委书记、省人大常委会主任李鸿忠,武汉市委书记、武汉市人大常委会主任阮成发陪同考察。

7月

1日 武汉市市长唐良智率13个区及有关开发区负责人,实地调研武汉开发区(汉南区)绿化工作。

△ 武汉新能源汽车工业技术研究院在武汉开发区(汉南区)智慧城破土动工。

2日 武汉开发区（汉南区）举行南京金龙、金发科技、渤海商品交易所、国轩电池4大项目集中签约仪式。武汉市市长唐良智出席签约仪式。

6日 武汉开发区（汉南区）召开市管干部大会，宣布武汉市委决定：武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅兼任汉南区委书记；原汉南区委书记涂山峰调任武汉市政府副秘书长。武汉市委常委、武汉开发区工委书记朱毅，市委常委、组织部部长胡志强，武汉开发区、汉南区市管干部参加会议。

10日 湖北省委第四巡视组进驻武汉开发区（汉南区）并召开工作动员会。巡视组组长张振二就巡视工作讲话，武汉市纪委书记车延高就配合做好巡视工作提出要求，武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅主持会议并作表态发言。

11~19日 第五届男篮亚洲杯赛在武汉体育中心举行。

14日 由中国云体系产业创新战略联盟主办的智慧城市创新论坛在武汉开发区（汉南区）开讲。

15日 台湾苗栗县代表团参观考察汉南区现代农业。

16日 总投资1亿元的武汉古河线束有限公司汽车线束项目在汉南产业新城投产。

△ 武汉汽车产业链技术协作洽谈会在武汉开发区（汉南区）召开。

18日 国家商务部、科技部调研组调研武汉开发区（汉南区）外资机构研发情况。

25日 荆州市委副书记、荆州开发区工委第一书记施政，荆州开发

区管委会主任罗清洋一行参观考察武汉开发区（汉南区）。

8月

5日 武汉市市长唐良智调研武汉开发区（汉南区），要求加快推进“大车都”板块建设，打造产城融合、宜居宜业的现代新城。

6日 武汉市委常委冯记春率市直有关单位负责人调研武汉开发区（汉南区）卫星产业园建设。

12日 武汉市委常委、常务副市长贾耀斌调研东风雷诺汽车有限公司。

△ 德国马勒集团兴建的滤清系统项目投产，为东风雷诺汽车有限公司配套的武汉东泰盛机械有限公司汽车零部件项目开工。

20日 深（圳）、汕（头）特别合作区代表团参观考察武汉开发区（汉南区）。

22日 全国汽车零部件产业集群研讨会在汉南区召开。

28日 武汉市委常委、市公安局党委书记喻春祥调研武汉开发区（汉南区）公安工作。

9月

1日 武汉开发区公安分局、汉南区公安分局合并运行。合并后，两区公安分局将统一以一个分局的名义实施警务活动，接受武汉市公安局统一领导和指挥调度。

5日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅召开武汉开发区（汉南区）通用航空及卫星产业发展工作指挥部第一次指挥长会议，听取武汉体育中心发展有限公司关于通用航空及卫星产业

园区有关情况汇报。会议决定：开发区（汉南区）财政先期拨付给体育中心 1000 万元用于该园区机场项目的规划设计和论证等前期工作。

△ 国家工信部中国智慧城市产业联盟考察团考察调研武汉开发区（汉南区）。

11 日 武汉市汉南区人民法院湘口法庭被湖北省高级人民法院命名为“湖北省法院系统示范人民法庭”。

12~14 日 世界体育舞蹈大赛在武汉体育中心举行，2000 余名舞者献技武汉体育中心。

18 日 湖北省委常委、省总工会主席张岱梨调研武汉开发区（汉南区）基层工会建设工作，考察武汉开发区（汉南区）产城一体化建设。

22 日 黄冈市市长陈安丽带领黄冈市直有关部门负责人参观考察武汉开发区（汉南区）。

23 日 武汉市人大常委会党组书记、常务副主任卢国祥调研汉南区人大工作。

24 日 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开专题会议，审查《武汉开发区（汉南区）经济托管洪湖市新滩区实施细则》。

25 日 湖北省委常委、武汉市委书记阮成发率领参加全市“万亿倍增”谋划推进会的全体人员考察武汉开发区（汉南区）。

27 日 中国美术家协会主席刘大为调研考察武汉开发区（汉南区）太子湖国际美术馆项目建设情况。

10 月

14日 武汉开发区（汉南区）召开群众路线教育实践活动总结大会。

21日 湖北出入境检验检疫局武汉经济技术开发区（汉南区）办事处挂牌。

24日 武汉开发区（汉南区）召开创建文明城市动员部署大会。

26日 由农民日报社、中国农业新闻网、中国农民手机报联合主办的“2014中国农机大赛”中原地区选拔赛在汉南区开赛，来自湖南、湖北、江西、河南、陕西、广西、江苏等中部9省的400多名农机手参加比赛。

11月

3日 武汉开发区管委会（汉南区政府）与武汉市公交集团签订成立武汉开发区（汉南区）公共交通公司合作意向书。

4日 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开专题会议，研究加快推进通顺大道汉南区段（军山桥末端—兴城大道）工程建设事宜。

21日 檀军公路扩宽改造工程开工兴建。

△ 西安经济技术开发区党工委书记贾生林一行参观考察武汉开发区（汉南区）。

25日 武汉市委常委、宣传部部长、市文明创建指挥部副指挥长、文明办主任李述永带领市创建指挥部督察组，检查武汉开发区（汉南区）文明创建工作。

12月

3日 武汉第九座长江大桥、长江建桥史上最宽的大桥——武汉沌口长江公路大桥开工建设。大桥位于白沙洲长江大桥和军山长江大桥之

间，起自江北汉阳沌口徐家堡，在武汉开发区与（武汉）汉洪（湖）高速公路相接，止于江北江夏区龚家铺，接武汉城市四环线南段和已经通车的青菱至郑店高速公路。大桥全长 8.583 公里，桥宽 46 米，项目概算 52.25 亿元，建设工期 4 年。

8 日 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开专题会议，研究工业倍增发展区项目推进及基础设施建设工作。

17 日 武汉市汉南区召开第八届人大常委会第十九次会议，任命李忠为汉南区政府副区长、代理区长。

△ 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开专题会议，研究南京金龙新能源汽车项目选址工作。项目将入驻汉南工业倍增发展区，总投资额超过 50 亿元。

19 日 江西省委书记强卫、省长鹿心社率领江西省党政代表团考察武汉开发区（汉南区）并参观东风汽车公司。湖北省委书记李鸿忠，省委常委、武汉市委书记阮成发等陪同。

22 日 湖北太子湖文化数字创意产业园投资有限公司挂牌运营。

23~25 日 武汉市汉南区第八届人民代表大会第四次会议在汉南区南苑宾馆召开。大会审议通过了汉南区“一府两院”、人大常委会的工作报告，选举李忠为汉南区人民政府区长。